
UCHWAŁA NR XVI/210/21 
RADY GMINY BOBROWICE 

z dnia 18 marca 2021 r. 

w sprawie skargi na działania Dyrektora Zespołu Szkół Samorządowych w Dychowie 

Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(tekst jedn. Dz. U. z 2020 r. poz. 256 z późn. zm.) uchwala się, co następuje: 

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę na Dyrektora Zespołu Szkół Samorządowych w Dychowie z przyczyn 
faktycznych i prawnych wskazanych w uzasadnieniu do uchwały, które stanowi jej integralną część. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady zobowiązując go do zawiadomienia 
Skarżącego o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
 
 

Łukasz Kamerduła 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Id: DAD503D3-B290-4A19-B865-5BE3C8D359BD. podpisany Strona 1



Uzasadnienie

W dniu 8 grudnia 2020 r. Skarżąca złożyła do Przewodniczącego Rady Gminy Bobrowice skargę na
Dyrektora Zespołu Szkół Samorządowych w Dychowie w przedmiocie stwierdzenia rozbieżności
w protokołach Rady Pedagogicznej Zespołu Szkól Samorządowych w Dychowie.

Przewodniczący RG skierował skargę do rozpatrzenia przez Komisję Skarg, wniosków i petycji o czym
w piśmie z dnia 11 stycznia 2021 r. powiadomił Skarżącą.

14 stycznia 2020 r. Komisji Skarg, wniosków i petycji na posiedzeniu zapoznała się z przedmiotową
skargą i zwróciła się do Dyrektora Zespołu Szkół Samorządowych w Dychowie o dodatkowe dokumenty
w sprawie, tj. kopię protokołu pokontrolnego z Kuratorium Oświaty, dotyczącego skargi na dyrektora oraz
kopie protokołów z posiedzenia Rady pedagogicznej, których treść znalazła się w protokole pokontrolnym
Kuratorium Oświaty (wątpliwości opisane w odpowiedzi na skargę). Natomiast do Skarżącej
o doprecyzowanie informacji, w którym protokole wystąpiły nieprawdziwe zapisy wskazane w skardze.

Komisja Skarg, wniosków i petycji na posiedzeniu w dniu 19 lutego 2021 r. dokonała porównania
protokołu przedłożonego przez Skarżącą, z protokołem znajdującym się w dokumentacji szkolnej, w celu
potwierdzenia lub obalenia wątpliwości opisanych w piśmie z dnia 8 grudnia 2020 r. dotyczących
rozbieżności.

Komisja po wnikliwym porównaniu uznała, że treści protokołów są identyczne i nie można mówić
o nieprawdziwości zapisów. Mimo, iż faktycznie w piśmie do Skarżącej wizytator zacytował błędne
sformułowanie. Niezgodne z faktycznym zapisem w protokole z Rady Pedagogicznej.

Wobec powyższego skargę uznaje się za bezzasadną rekomendując swoją ocenę sprawy Radzie Gminy
Bobrowice
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